



Житель Назрановского района предстанет перед судом за использование заведомо подложного документа

Следственным отделом по городу Назрани следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 39-летнего жителя Назрановского муниципального района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.327 УК РФ (использование заведомо подложного документа). По данным следствия, не позднее 24 февраля 2012 года обвиняемый, представив в Ингушское отделение №8633 – филиал Открытого акционерного общества «Сбербанк России» подложную справку, якобы выданную МВД по Республике Ингушетия, в которой содержатся не соответствующие действительности сведения о том, что он является пенсионером, а также аналогичную справку, якобы выданную в ГУ – Центр по назначению, перерасчету и выплате пенсий ПФР в Республике Ингушетия, получил в указанном банке потребительский кредит в сумме 285 тысяч рублей. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

16 Октября 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/644845>